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Úvodem 
 
 
Vážené čtenářky, vážení čtenáři, milí spoluobčané, 
 
     dovolte mi, abych Vás téměř v posledním měsíci roku 2007 pozdravila a informovala v tomto 
vydání zpravodaje o akcích, které jsou za námi i o připravovaných akcích, které se nás všech 
možná v budoucnu dotknou. 
 
 
Co již proběhlo? 
 
     Hody jsou u nás vždy pěknou tradiční slavností, při které se scházejí přátelé, známí, rodáci, 
aby v Přísnoticích prožili příjemné chvíle. Letošní hody se ale mimořádně vydařily. Krásné 
počasí umocnilo bohatý program, který si připravila místní mládež od stavění máje, zvaní stárků 
na hody, krásně secvičené Moravské besedy, přes krojovaný průvod obcí, kdy zahráli místním 
Václavům až po tanec pod máji. Chci ocenit přitažlivý a náročný program a poděkovat všem 
stárkům za dobrou organizaci, milou atmosféru a pěknou zábavu. 
 
     V rámci hodového veselí se uskutečnila i významná akce, svěcení naší vlajky. Představili 
jsme veřejnosti novou vlajku, krojovaní stárci ji přinesli posvěcenou na obec, kde proběhla malá 
slavnost za účasti pozvaných hostů. Při této příležitosti byly představeny nové pohledy Přísnotic 
a byla připravena i výstava kronik obce, spolků a dobových pohlednic a fotografií ze života na 
obci. Pro ty občany, kteří se nezúčastnili slavnosti, uvádím, že v projevu bylo řečeno, že letos je 
to právě pěkných 666 roků od napsání první písemné zmínky o existenci Přísnotic. Vlajka i znak 
jsou vyjádřením naší svébytnosti, těchto symbolů si budeme i v budoucnu vážit a opatrovat je 
pro další generace. 
 
     Chci i touto cestou všem poděkovat, zejména všem zúčastněným, hostům, otci Lukáši, 
poslancům, starostům, místostarostům okolních obcí, našim hasičům, členům mysliveckého 
sdružení, paní ředitelce školy a dětem za přednes, Mužákům v čele s panem Mackem za zpěv, 
Katce Langové za výzdobu, Marii Vaníčkové za koláče, občanům za zapůjčené fotografie a 
zúčastněným zastupitelům za odpovědný přístup. Děkuji. 
 
 
Co připravujeme? 
 
     Občané očekávají, že se obec bude zvelebovat. Je třeba vybudovat vodovodní řad, následně 
rekonstruovat a zbudovat místní komunikace a opravit chátrající kulturní dům i památky. 
Nemáme dostatek vlastních finančních prostředků, snažíme se udržovat provoz obce a provádět 
nejnutnější opravy z vlastních finančních prostředků, proto nás moc mrzí krádeže například i 
květinové výzdoby, vřesů u obecního úřadu, železného šrotu ze sběrného dvora. Byli jsme 
nuceni objednat zasklení sedmi rozbitých oken a dvou výplní dveří prostřelených a 
prokopnutých na budově kulturního domu a velkých zesílených skel na autobusové čekárně, kde 
bylo rozbito pět ze šesti výplní. Všichni dobře víme, že tyto prostředky by se daly využít lépe a 
účelněji. U investic je situace značně složitější, ještě splácíme úvěr na kanalizaci, a proto jsme 
při financování uvažovaných investic vázáni na získávání prostředků z různých finančních 
podpor a to ze zdrojů jak krajských, národních, tak i ze zdrojů evropských. 
 
 
 
 
 



Co potřebujeme? 
 
     Vzhledem k tomu, že naše obec má podle rozborů vodárenské společnosti, protokolů o jakosti 
pitné vody a vyjádření orgánu pro ochranu veřejného zdraví i z protokolu o státní kontrole obce 
z Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje v Brně, dlouhodobě problémy s kvalitou 
vody, zejména vysoký obsah dusičnanů, snažíme se již několik roků připravovat podklady pro 
vybudování vodovodního řadu v obci. V lednu letošního roku bylo již podruhé požádáno o 
finanční podporu, ale žádosti nebylo vyhověno. 
 
     Dobrovolnému svazku obcí Vodovody a kanalizace Židlochovicko byla na jaře letošního roku 
poskytnuta účelová investiční finanční podpora z rozpočtových prostředků Jihomoravského kraje 
na podporu tvorby projektů v oblasti vodárenství ve výši 224.000,- Kč na realizaci akce 
Přísnotice – vodovod. 
 
     Podle projektové dokumentace vodovodní řad řeší zásobování vodou obce Přísnotice a 
rozvod pitné vody po celé obci ke všem stávajícím spotřebitelům. Zásobování je navrženo 
napojením na stávající řad v trub PVC 110 mm v ulici Pomezní v Žabčicích. Vodovodní řady 
jsou navrženy z polyetylenových trub PE 100, PN 10 dodávaných v tyčích délky 6 m. Celková 
délka navržené rozvodné vodovodní sítě je 4.900 m. 
 
     Financování investice by měl zajišťovat svazek jako investor (plátce DPH) v souladu se 
záměry obce a požadovanou finanční podporou z Ministerstva zemědělství ve výši 65% 
z celkových uznatelných nákladů akce, zbývajících 35% by zafinancovala obec s tím, že podle 
stanov svazku obcí poskytne svazek polovinu (tj. 17,5%) ve splátkách během deseti roků. 
Celkové náklady by měly být ve výši 16.988.753,- Kč, (z toho 65% činí cca 11.050.000,- Kč). 
 
     V současné době je již vše připraveno k zahájení výstavby vodovodního řadu, bylo vydáno 
stavební povolení a vybrán zhotovitel, společnost VHS Brno, a.s., s tím, že by bylo možno 
stavbu zahájit ještě v prosinci roku 2007 s termínem dokončení v listopadu 2008. Dobrovolný 
svazek obcí Vodovody kanalizace Židlochovicko požádal opětovně Ministerstvo zemědělství, 
odbor vodovodů a kanalizací, o poskytnutí finanční dotace podle pravidel pro poskytování a 
čerpání státní finanční podpory v rámci programu 229 310 (Výstavba a obnova infrastruktury 
vodovodů a kanalizací), ale s politováním musím konstatovat, že jsme byli v těchto dnech 
informováni Ministerstvem zemědělství, že akce bude zařazena do projednání s kraji z hlediska 
regionálních priorit a potřeb, které proběhne až počátkem roku 2008.  
 
 
Jaké máme plány? 
 
     Chtěli bychom pro naši obec využít nějakou z šancí, která se otevírá ve fungování 
strukturálních fondů Evropské unie, dotace z programu rozvoje venkova a podobně. Maximální 
výše dotace u evropských fondů může činit 85 až 90% způsobilých výdajů, ze kterých je 
stanovena dotace. Maximální výše dotace z rozpočtových kapitol státního rozpočtu, státních 
fondů nebo jiných fondů je 60 až 65% způsobilých výdajů. Naše finanční možnosti jsou stále 
omezeny a pro úplnost uvádím, že tyto dotace se neposkytují obcím ve finančních nesnázích, 
těm, kteří neprokáži finanční zdraví, ale těm, které doloží, že mají dostatek financí na 
zafinancování celé akce (tedy opět těm bohatým). Preferenční kritériem pro přidělení dotace 
žadateli u fondů EU je plošnost akce pro všechny skupiny obyvatelstva, pro různé účely (na 
relaxaci, na kulturu apod.), tedy je zohledněna multifunkčnost objektu a v neposlední řadě i 
využití stávajícího objektu. Uvedeným kritériím by odpovídala plánovaná dostavba kulturního 
domu společně s výstavbou požární zbrojnice. 
 



     Na možnost pořádat o dotaci, být příjemcem dotace a vylepšit naši obec jsme se již dlouho 
připravovali. Našim záměrem již třetím rokem je stavební obnova stávajícího kulturního domu, 
technické vybavení pro bezbarierový přístup, přístavba vchodu a sociálního zařízení tak, aby 
mohl být kulturní dům využíván celoročně pro všechny společenské, spolkové, sportovní a 
kulturní akce. Stavební projekt na dostavbu kulturního domu a výstavbu požární zbrojnice 
umístěné u kulturního domu, technická dokumentace i stavební povolení jsou již k dispozici. 
Kulturní dům byl plynofikován a je počítáno i s temperováním stání pro požární techniku. 
S ohledem na uvedené chceme oslovit několik konzultačních a poradenských firem pro případné 
zpracování projektové žádosti pro naši obec. 
 
 
Co nás čeká? 
 
     Základní škola má letos 120 roků a mateřská škola v prosinci oslaví 30 roků od uvedení do 
provozu, proto bude pro naše děti, občany a bývalé učitele připravena drobná oslava včetně 
mikulášského programu pro dětičky v kulturním domě. 
 
     Radostné prožití vánočních svátků a mnoho osobních i pracovních úspěchů v novém roce 
2008 a stálé zdraví všem přeje 
 

JUDr. Jarmila Pavelková 
    starostka obce 
 

 
Základní škola a mateřská škola oslavují 
 
Základní škola 
 
     První zmínky o obecné škole v Přísnoticích jsou v obecní kronice z roku 1806, kdy byla 
zřízena jednotřídní samostatná škola. S nárůstem počtu dětí bylo třeba školu rozšířit a tak byla 
postavena v roce 1887 na místě obecní sýpky škola nová, dvojtřídní, nákladem 28.000,-K. Do 
školy chodilo v té době skoro 160 dětí! 
     V roce 1919 se zdejší škola stala trojtřídní, v roce 1928 musela být trojtřídní škola rozšířena o 
jednu pobočnou třídu pro velký růst žactva. 
     První důkladná oprava školy byla v roce 1946, kdy byla dána nová okna, opravena střecha 
školy, nová fasáda školy a provedeny vnitřní úpravy. Celkový náklad byl 111.000,- Kč. 
     Po válce se pohyboval počet školních dětí kolem stovky. V šedesátých a sedmdesátých letech 
byl opět nárůst žáků ve škole. Do školy chodilo až 133 dětí. Osmdesátá léta zaznamenávají 
úbytek školních dětí. 
     Ve škole se kromě malování a drobných oprav žádné další úpravy nedělaly až do roku 1991. 
V tomto roce byla provedena oprava školy – nová fasáda, elektroinstalace, výměna dveří, nátěry, 
oprava sociálního zařízení. V roce 1992 se s úpravami pokračovalo – schody, dlažba, podlahy. 
Celková oprava školy stála 374.000,- Kč. V dnešní době je stále ještě co upravovat a opravovat. 
Ve škole i na školním dvoře. 
     Nejen budova, ale i vzdělání prošlo různými vývojovými etapami. Po tabulce s kamínkem už 
tu nenajdete ani památky. Máme moderní učebnice, učební pomůcky, didaktické pomůcky, 
počítače. Vše, co k moderní škole patří. Stále se snažíme vybavovat novými a moderními 
pomůckami, aby náš školní vzdělávací program „Škola pro život“ opravdu připravoval děti pro 
život. Chceme, aby se našim dětem ve škole líbilo, aby na školu měly pěkné vzpomínky. 
     Naše škola má 120 let. K této příležitosti pro vás připravují žáci i učitelky výstavu prací 
našich dětí, výstavu fotografií, školní kroniky a jiné zajímavosti ze školy a o škole. Přijďte se 
podívat a zavzpomínat, nebo se pokochat pohledem na roztomilé obrázky našich dětí. Určitě 
nebudete litovat. Srdečně zvou žáci a zaměstnanci základní školy. 



 
 
Průběh oslav výročí škol: 
 
     Výročí našich vzdělávacích zařízení oslavíme výstavkami a týdnem otevřených dveří jak 
v mateřské škole, tak v základní škole. 
 
Mateřská škola 
 
bude otevřena v sobotu 1. prosince od 13:30 hodin do 15:30 hodin 
 
a celý týden od 3. do 7. prosince 
 
Dopoledne od 8:00 hodin do 10:00 hodin 
Odpoledne od 12:30 hodin do 16:00 hodin 
 
 
Základní škola 
 
bude otevřena v sobotu 1. prosince po programu u vánočního stromečku na návsi do 18:30 hodin 
a v neděli 2. prosince od 13:30 do 16:00 hodin. 
 
V sobotu bude také připravena již tradiční výstava vánočního pečiva s ochutnáváním a recepty. 
 
Celý týden od 3. do 7. prosince se můžete zúčastnit výuky v základní škole od 8:00 hodin do 
11:30 hodin, nebo si ji jen tak prohlédnout do 16 hodin. 
 
 
 
 
 
 

 
Rozsvěcování vánočního stromku 

 
Rozsvěcování vánočního stromku bude v sobotu  

 
1. 12. 2007 od 16:00 hodin na návsi. 

 
Vystoupí se svým programem děti z mateřské školy, 

ze základní školy a mužský sbor Mužáci. 
Jste srdečně zváni. 

 

 
 
 
 
 
 



Výpis z jednání zastupitelstva obce od července do listopadu 2007: 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 
- podání žádostí Pozemkovému fondu ČR o převod pozemků na Obec Přísnotice bezúplatně  
  (komunikace Přibická ul., stavební pozemky), 
- pojmenování ulic „Za humny“, „Za kostelem“, „Nová“, „Náves“, 
- pronájem KD místní mládeži k uspořádání koncertu, 
- zakoupení traktůrku s příslušenstvím od firmy MAAN Brno, 
- ukončení nájmu obchodu s p. Z. Handlovou, 
- skartační komisi k provedení skartace dokumentů vzniklých při činnosti OÚ, 
- objednávku zhotovení vizitek členům zastupitelstva obce, 
- povolení výjimky v počtu žáků ZŠ (méně žáků), 
- povolení výjimky v počtu dětí MŠ (více dětí), 
- povolení uspořádání koncertu Ing. V. Pasekovi, 
- pronájem nebytových prostor na ulici Přibické č. p. 115 p. V. Němcové, bytem Vojkovice,  
   k otevření kadeřnictví, 
- fin. přísp. ZŠ a MŠ v částce 15.000,- Kč na navýšení neinvestičního příspěvku na provoz ZŠ  
   a MŠ a v částce 60.000,- Kč na mzdy zaměstnanců, 
- navýšení neinvestičního příspěvku na dítě v MŠ na 320,- Kč měsíčně a žáka v ŠD na 100,-  
   Kč měsíčně, 
- objednání zpracování projektové dokumentace požární zbrojnice umístěné na parcele  
  současné budovy „chovatelny“, 
- uzavření darovací smlouvy s VaK Židlochovicko na darování kanalizace, 
- technické požadavky na zamýšlené budování úseku č. 9 cyklistické stezky Brno – Vídeň,  
   které se bezprostředně dotýkají naší obce. 
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 
- informace o poškození administrativní techniky na OÚ po zásahu blesku 
- informace o vynikajících výsledcích oddílu atletiky TJ Sokol, 
- zamítnutí žádosti o převod pozemku (u hřiště) z Pozemkového fondu na obec, 
- zprávu o činnosti školské rady a informace o provozu MŠ, 
- objednávku zpracování povodňového plánu obce, 
- jednání ke sjednání nápravy škody způsobené desikací na travnatém povrchu fotbalového  
  hřiště. 
 
 
 
 
Žádost o sdělení telelefonních čísel 
 
     Prosíme tímto občany, kteří mají nové pevné telefonní linky nebo vlastní mobily, aby sdělili 
na obecní úřad svoje telefonní čísla. Usnadní to možnost komunikace v nejnutnějších případech 
(nález psa, ztráta dokladů, vyřizování vzkazů,…). Tel. čísla budou použita pouze pro potřebu 
OÚ. Čísla lze sdělit telefonem na tel. č. 547 234 430 nebo napsat na lístek se jménem a adresou a 
vhodit do schránky na OÚ. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Nové pohlednice obce 
 
     V měsíci září 2007 byly zhotoveny nové pohlednice obce Přísnotice. Byly vydány 2 druhy 
pohlednic, které jsou k prodeji na obecním úřadě za cenu 3,- Kč za 1 ks. Pohlednice je možno 
zakoupit i v místních obchodech. Jednu pohlednici přikládáme do zpravodaje pro Vás. 
 

 
 
Společenská kronika 
 
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří oslavili významné životní jubileum a přejeme do 
dalších let stálé zdraví a spokojenost: 
 
             jméno                                           č. p.            datum narození 
 
87 roků      
Lazarová Bohumila                                  168                 5. 10. 1920 
 
82 roků 
Bobek Jiří                                                 100                 5. 12. 1925 
 
81 roků 
Furchová Marie                                          21               21. 12. 1926 
 
80 roků 
Vágnerová Marie                                      252              14. 10. 1927 
 



75 roků 
Ing. Borovský Josef                                  143              24.   8. 1932 
 
70 roků 
Humpolík Josef                                         133                1. 10. 1937 
Veselý Zdeněk                                            93              20. 10. 1937 
Strouhalová Vojtěška                                150                4. 11. 1937        
 
 
Blahopřejeme manželům, kteří oslavují výročí uzavření sňatku: 
 
             jména                                            č. p.              datum sňatku 
 
50. výročí 
Josef a Jaroslava Kubátovi                          16                  31.12.1957 
 
Blahopřejeme rodičům k narození miminka a přejeme hodně radosti a štěstí při výchově: 
 
           jméno                                             č. p.                datum narození 
 
Kolegarová Eliška                                    289                      25. 9. 2007 
 
Se zármutkem vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 
       jméno                                                 č. p.                  datum úmrtí 
 
Vyhlídalová Ludmila                                 230                  14. 11. 2007 
Svoboda Miloslav               20          24. 11. 2007 
 
     V době od prosince 2006 do března 2007 se do Přísnotic přistěhovalo 9 občanů, 5 občanů se z 
obce odstěhovalo. 
 
 
 
 
Otevření kadeřnictví 
 
     Oznamujeme občanům, že od měsíce ledna 2008 (dle možností i dříve) bude zahájen provoz 
kadeřnictví v domě č. p. 115 na ulici Přibické (bývalý obchod p. Handlové). Kadeřnictví bude 
otevřeno 3 dny v týdnu (PO, ST, PÁ) a 1x za 14 dní i v sobotu dle domluvy. 
 
     Místním rozhlasem bude včas sdělen termín zahájení provozu, provozní hodiny, rozsah 
poskytovaných služeb a další související informace. Objednávky bude přijímat provozovatelka 
kadeřnictví slečna Veronika Němcová z Vojkovic během otevíracích hodin kadeřnictví a na tel. 
č. 731 114 412. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Mikulášská besídka 
 
     Ve středu dne 5. 12. 2007 v 15:00 hodin se koná v kulturním domě v Přísnoticích  
 

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA 
 

     Programem plným her, soutěží a tanečků provede děti čert s čerticí. Na závěr se dostaví i 
Mikuláš. 
     Srdečně jsou zvány děti i s rodiči. 
 
 
 
Pozvánka na Svěcení vína 
 
 Přísnotičtí vinaři Vás všechny tímto srdečně zvou na 
 
 SVĚCENÍ VÍNA, 
 
 které se bude konat dne 26. 12. 2007 od 15:00 hodin 
                 v kulturním domě v Přísnoticích. 
 
 
 
 
 
Změny jízdních řádů a cen jízdného 
 
     Se závěrem roku končí platnost stávajících jízdních řádů integrovaného dopravního systému. 
Od 9. 12. 2007 budou platné nové jízdní řády autobusů i vlaků. 
     Od 1. 1. 2008 se mění ceny jízdenek včetně předplatného jízdného, ceny se mírně zvyšují. 
 
 
TJ Sokol – oddíl atletiky 
 
Víte, že… 
- atletka Lenka Mahovská běžela 4. listopadu MARATON v New Yorku, kde startovalo přes 
42.000 běžců. Umístila se na 10.816 místě.  
- je již šestým běžcem Přísnotic, který uběhl tuto klasickou trať v délce 42.195 m, 
- Katka Tancerová zvítězila v celoročním seriálu „Rakouského běžeckého poháru“ pro rok 2007, 
- Terezka Tancerová byla druhá na Evropských atletických hrách, 
- Anička Tancerová zvítězila v letošním roce již na 30 závodech, 
- atleti při údržbě svých sektorů letos odpracovali 128 brigádnických hodin, 
- v letošním roce strávil František Němec na trénincích se svými svěřenci již přes 220 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Střední odborná škola zahradnická a Střední odborné učiliště Rajhrad 
 
     Vás srdečně zve na tradiční Vánoční výstavu vazačských a aranžérských prací od 13. 12. do 
16. 12. 2007 v prostorách pracoviště Rajhrad, Masarykova 198, každý den od 8:00 do 17:00. 
Vstupné je dobrovolné. 
 
 
 
 
 
Kino Jiskra Velké Němčice 
 
29.11. ČTVRTEK 16:30 hod. Divoké vlny 40 Kč 
30.11. PÁTEK  19:30 hod. Hostel II 60 Kč 
7.12. PÁTEK  19:30 hod. Edith Piaf 60 Kč 
14.12. PÁTEK  19:30 hod. Zbouchnutá 60 Kč 
19.12. STŘEDA  16:30 hod. Ratatouille 40 Kč 
21.12 PÁTEK  19:30 hod. Medvídek 70 Kč 

 
 
 
 
Inzerce 
 

 
 

Pan Petr Lang, Přísnotice č. 306, oznamuje občanům, 
že přijímá objednávky na Vánoce, a to na adventní 

věnce, věnečky na dveře, svícny, svícínky, podkovy, 
oblouky, kytičky, větvičky,… 

 
 

Objednávky přijímá na tel. č. 721 162 183 nebo na 
adrese Přísnotice č. 173 nebo 306. 

 
Petr Lang 

Přísnotice č. 306 
 
 
 
 
 
 
 



 
    

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Přísnotický zpravodaj vydává Obecní úřad Přísnotice. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přísnotický zpravodaj vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Náklad 340 výtisků. Zdarma občanům obce. Listopad 2007. 


